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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Συγκρότηση Συμβουλίου του Παρατηρητηρίου Ιδιωτικής Ασφάλισης  
έναντι Φυσικών Καταστροφών 

 

 

Τετάρτη, 11 Δεκεμβρίου 2024 
 

Με την αρ. 90900/06.12.2024 απόφαση του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, αρμόδιου για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την κρατική 

αρωγή, κ. Χρήστου Τριαντόπουλου, συγκροτήθηκε το Συμβούλιο Ιδιωτικής Ασφάλισης έναντι 

Φυσικών Καταστροφών στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αρμόδιο 

για την επίτευξη του σκοπού του Παρατηρητηρίου Ιδιωτικής Ασφάλισης έναντι Φυσικών 

Καταστροφών, σε εφαρμογή των διατάξεων του ν. 5116/2024 (Α’ 100). 

 

Το Συμβούλιο αποτελείται από είκοσι ένα μέλη ως ακολούθως: 

α) τον κ. Χρήστο Τριαντόπουλο, Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 

αρμόδιο για τη Γενική Γραμματεία Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής 

Αρωγής, ως Πρόεδρο.  
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β) τον κ. Αθανάσιο Πετραλιά, Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, αρμόδιο για 

τη δημοσιονομική πολιτική, 

γ) τον κ. Αθανάσιο Κοντογεώργη, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό,  

δ) την κα Θεώνη Αλαμπάση, Γενική Γραμματέα Χρηματοπιστωτικού Τομέα και Διαχείρισης 

Ιδιωτικού Χρέους του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, 

ε) τον κ. Σωτήρη Αναγνωστόπουλο, Γενικό Γραμματέα Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης, 

στ) τον κ. Γεώργιο Στρατάκο, Γενικό Γραμματέα Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 

ζ) τον κ. Πέτρο Καμπούρη, Γενικό Γραμματέα Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και 

Κρατικής Αρωγής του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 

η) τον κ. Πέτρο Βαρελίδη, Γενικό Γραμματέα Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

θ) τον κ. Ευθύμιο Μπακογιάννη, Γενικό Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού 

Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

ι) την κα Δέσποινα – Λητώ Παληαρούτα, Γενική Γραμματέα Μεταφορών του Υπουργείου 

Υποδομών και Μεταφορών, 

ια) τον κ. Ανδρέα  Λυκουρέντζο, Πρόεδρο του Οργανισμού Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων 

(ΕΛ.Γ.Α.), 

ιβ) τον κ. Αλέξανδρο Σαρρηγεωργίου, Πρόεδρο της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδας, 

ιγ) την κα Χριστίνα Παπακωνσταντίνου, Υποδιοικήτρια της Τράπεζας της Ελλάδος, 

ιδ) τον κ. Νικόλαο Κεχαγιάογλου, Ασφαλιστικό Σύμβουλο του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Ακινήτων, 

ιε) τον κ. Γκίκα Χαρδούβελη, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ένωσης 

Τραπεζών, με αναπληρωματικό μέλος την κα Χαρίκλεια Απαλαγάκη, Γενική Διευθύντρια της 

Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών,  

ιστ) τον κ. Μιχάλη Τζωρτζώρη, Πρόεδρο της Ένωσης Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Ελλάδας, 

με αναπληρωματικό μέλος την κα Δήμητρα Λύχρου, 

ιζ) τον κ. Ηλία Τσολάκη, ως εκπρόσωπο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ασφαλιστικών 

Διαμεσολαβητών, 

ιη) τον κ. Ιωάννη Χατζηθεοδοσίου,  Γ’ Αντιπρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων 

Ελλάδος και Πρόεδρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, 

ιθ) την κα Κωνσταντίνα Γεωργακοπούλου, Γενική Διευθύντρια του Συμβουλίου Βιώσιμης 

Ανάπτυξης του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, με αναπληρωματικό μέλος τον κ. 

Σπύρο Σταγάκη, ανώτερο σύμβουλο του Συμβουλίου Βιώσιμης Ανάπτυξης του Συνδέσμου 

Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών,  

κ) τον κ. Γρηγόριο Κωνσταντέλο, Α’ Αντιπρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας και 

Δήμαρχο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης και 

κα) τον κ. Φάνη Σπανό, Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, ως  εκπρόσωπο της Ένωσης 

Περιφερειών Ελλάδας. 
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Την επόμενη περίοδο προγραμματίζεται η πρώτη συνεδρίαση του Συμβουλίου για τη 

συζήτηση και επεξεργασία των θεμάτων αρμοδιότητάς του. 
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